
  

«Святиться учителя ім’я» – публіцистично-наукове видання про 

подружжя освітян Тальнівщини 

 З метою створення умов для підтримки наукової та творчої роботи 

студентів, уміння бачити цікаве поруч, стимулювання їх інтересу до 

дослідницької  краєзнавчої роботи  через  цінності  сімейного виховання  

йдучи на літні вакації учасники Центру родинного виховання організували 

зустріч.  

 Керівник Центру родинного виховання,  доцент кафедри соціальної 

педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, Полєхіна Вікторія Миколаївна –

представила одне із останніх багаторічних напрацювань – публіцистично-

наукове видання «Святиться учителя ім’я»,  про подружжя освітян 

Тальнівщини, які працювали в закладах освіти впродовж останніх десятиліть  

Взявшись за написання книги, ми в першу чергу, покладалася на свої 

знання та досвід роботи. Також збирали та описували матеріал на основі 



соціальних паспортів ветеранів педагогічної праці, атестаційних матеріалів, 

публікацій в періодичній пресі регіону, спогадів колег та учнів, музейних 

експонатів та архівів.  

Матеріал книги займає 430 сторінок, у виданні вміщено понад 500 

фотографій, описано життєвий шлях більше 150 освітянських подружжів. 

За змістом книги, ми бачимо, що у розділах описані короткі довідки 

про освітні установи Тальнівщини та персоналії цих установ. Зрозуміло, що 

без ретельного вивчення творчих біографій педагогів регіону неможливо 

відтворити цілісну картину розвитку педагогічної думки краю. Тому у 

хронологічному порядку представлені завідувачі Тальнівським районним 

відділом освіти, вчительські подружжя Тальнівської  школи №1, № 2, 3, 

Тальнівської санаторної школи-інтернат, Тальнівського економіко-

математичного ліцею. Окремі розділи про Тальнівську ДЮСШ, районний 

методичний кабінет,  осередок Профспілки Тальнівщини. 

У книзі ми описали подружжя усіх 26 сіл Тальнівського району. 

На жаль, сумно констатувати той факт, що може таке статися, що в 

більшості сіл району зникнуть школи. Адже тому, що немає дітей, закрили 

свої двері школи у селах Гордашівці, Кобриновій Греблі, Лащовій, 

Заліському, Шаулисі, Романівці.  

І може бути таке, що не згадають про Вчителів, які тут працювали. А є 

такі школи,  де впродовж років працювало багато подружніх пар, як ось: у 

Білашках - 7, у Вишнополі- 13, у Майданці - 12, Зеленькові - 10, Легедзиному 

- 11, Мошурові - 12. Тальянках - 9. 

Час невблаганний. Він забрав у вічність багатьох тих, хто рука в руку 

долали тернисту освітянську ниву. 

У книзі прочитаєте про долі більше ста п’ятдесяти подружжів. У 

кожного з них було своє життя, але об’єднувало всіх те, що вони Учителі, у 

їх сім’ях педрада не закінчується ніколи. Усі думки, тривоги, прагнення, 

пов`язані зі школою.  



Останній розділ  видання це Фотосвітлини освітянських колективів  

Тальнівщини, яких більше 50. Апробацію свого задуму, проводили через 

оприлюднення окремих його частин і розділів на сторінках районної преси, 

наукових видань та  Всеукраїнського громадсько-політичного тижневика 

"ОСВІТА". 

Варто відмітити, що окремі статті на сторінках тижневика про роль 

родини, про роль учительської сім'ї у створенні творчої, доброзичливої 

атмосфери в шкільному колективі, про зразки ставлення дорослого до 

дитини, про можливі реакції педагога на дії школяра і вибудова на цій основі 

приязного та шанобливого ставлення між представниками різних поколінь, 

про вплив взаємин на результати навчання і виховання учнів через приклади 

діяльності конкретних колег, що живуть і працюють у Тальнівському районі 

Черкаської області, викликали великий інтерес педагогічної громадськості. 

 


